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好きなおかずランキング 

 

ある大手食品メーカーが、一般消費者１４，０５６人

を対象にしたインターネットアンケートを８月に行

った結果をお伝えします。 

おかず２９品目の中から好きなものを選択（複数選択

可）してもらったところ全体の７２．４％が「から揚

げ」を選択し、好きなおかずランキング第１位に輝き

ました。年代性別を超えて幅広い人からから揚げは、

愛されていることがわかった。 

好きなおかずランキング２位は、「焼肉」３位は「餃子」 

４位「刺身」５位「てんぷら」と「とんかつ」、７位「ス

テーキ」8 位「豚の生姜焼き」9 位「すき焼き」10 位

「焼き鳥」であったと発表している。 

1 位がから揚げとは、私的には驚きである。では、か

ら揚げを1か月で食べる個数を県別で見ると最も沢山

食べるのは、大分県の 56.5 個、2 位は千葉県の 52 個

3 位は北海道の 51.8 個の順、最も少なかったのは徳島

県で 23.5 個で 1 位の大分県の半分以下というのも驚

きである。から揚げを 1か月で 1 回以上食べている人

が多いのは宮崎県で 82％の人が食べていた。2位は青

森県、山口県、高知県が同率で 82％の人が食べていま

した。皆様は、いかがですか？ 

食卓で片栗粉をまぶした揚げ立ちのから揚げは、おい

しいですね。 

 

鶏 供 養 
勤労感謝の日がある１１月

に毎年鶏供養の日を設けてい

ます。今年は、１１月１１日

に農場の近くにあるお寺法泉

坊様ご住職様にお願いしてお

経を唱えて頂きました。毎日

おいしい卵を産んでくれて

いる鶏たちに感謝するとと

もにその卵を食卓に心をこ

めてお届けし、良質なたんぱ

く源として召し上がって頂

き、健康な日々を過ごして頂

きたいという思いでスタッ

フ一同とともに手を合わせました。今年はコロナ禍の

なかですので距離をとりながら鶏懇碑の前に集まり

ました。 

卵かけご飯にふりかけ Ｏｒ 
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永谷園さんもたま

ごを宣伝してます！ 


